

RETIFICAÇÃO nº 001 ao EDITAL ICEPi/SESA Nº 040/2021

O INSTITUTO CAPIXABA DE ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO EM SAÚDE - ICEPi, no uso das atribuições e prerrogativas dispostas na Lei Complementar nº 909/2019 de 26/04/2019, torna público a retificação do Edital ICEPi/SESA Nº 040/2021 do **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA COM ÊNFASE NA INTERPROFISSIONALIDADE.**

1. DA RETIFICAÇÃO:

1.1 No item Item 5.1 – “Serão oferecidas 40 (quarenta) vagas distribuídas da seguinte forma:”

Onde se Lê:

Quadro I - Distribuição de Vagas

	SETORES / SEGUIMENTOS	Nº de alunos
SESA	SSERCAS (Subsecretaria de Estado de Regulação Controle e Avaliação em Saúde)	2
	SSAS (Subsecretaria de Estado da Assistência à Saúde)	4
	SSAFAS (Subsecretaria de Estado de Administração e Financiamento da Atenção à Saúde)	1
	SSEPLANTS (Subsecretaria de Estado de Planejamento e Transparência da Saúde)	2
	SSVS (Subsecretaria de Estado de Vigilância em Saúde)	3
	ICEPi (Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde)	2
	Região Central/Norte - Superintendência Regional de Saúde Centro Regional de Especialidades Hospitais e outros serviços da SESA	8
	Região Metropolitana - Superintendência Regional de Saúde Centro Regional de Especialidades Hospitais e outros serviços da SESA	4
	Região Sul - Superintendência Regional de Saúde Centro Regional de Especialidades Hospitais e outros serviços da SESA	4
SUS-ES	Membros de Conselho de Saúde	3
	Secretarias Municipais de Saúde	7
Total		40

Leia-se:

Quadro I - Distribuição de Vagas

SETORES / SEGUIMENTOS	Nº de alunos
Secretaria de Estado da Saúde (todas as unidades/setores/serviços)	30
Membros de Conselho de Saúde	3
Secretarias Municipais de Saúde	7
Total	40

2. No item 17.1 – “O processo seletivo regido por este edital seguirá o seguinte cronograma:”

Onde se Lê:

Quadro IV - Cronograma

Etapas do processo	Período
Período de inscrição	28 de julho a 17 de agosto de 2021
Divulgação das inscrições deferidas	20 de agosto de 2021
Período para interposição de recursos das inscrições	20 a 24 de agosto de 2021
Resultado de deferimento de inscrição após interposição de recursos	27 de agosto de 2021
Resultado provisório do processo de seleção	10 de setembro de 2021
Prazo para interposição de recurso da seleção	10 a 14 de setembro de 2021
Resultado final	17 de setembro de 2021
Matrícula	20 a 24 de setembro de 2021
Início das aulas	30 setembro de 2021
Encerramento das aulas	26 de agosto de 2022

Leia-se:

Quadro IV - Cronograma

Etapas do processo	Período
Período de inscrição	28 de julho a 29 de agosto de 2021
Divulgação das inscrições deferidas	01 de setembro de 2021
Período para interposição de recursos das inscrições	02 e 03 de setembro de 2021
Resultado de deferimento de inscrição após interposição de recursos	15 de setembro de 2021
Resultado provisório do processo de seleção	22 de setembro de 2021
Prazo para interposição de recurso da seleção	23 de setembro de 2021
Resultado final	28 de setembro de 2021
Matrícula	29 de setembro a 04 de outubro de 2021
Início das aulas	07 de outubro de 2021
Previsão de encerramento das aulas	Setembro de 2022

3. No item 19 – “DAS DISPOSIÇÕES FINAIS”

Onde se Lê:

18.2 Fica resguardada a possibilidade de readequação da programação do curso, bem como dos prazos previstos para sua realização, em virtude de situações de naturezas diversas e imprevisíveis com as quais possam se deparar as instituições envolvidas no processo;

Leia-se:

18.2 Fica resguardada a possibilidade de readequação da programação do curso, bem como dos prazos previstos para sua realização, em virtude de situações de naturezas diversas e imprevisíveis com as quais possam se deparar as instituições envolvidas no processo. Desta forma, o presente Edital poderá ser alterado, revogado ou anulado a qualquer momento, no todo ou em parte, por motivo de interesse público ou exigência legal, sem que isso implique direito a indenização ou reclamação de qualquer natureza.

2. [Formulário de Inscrição](#)

Vitória, 17 de agosto de 2021.

FABIANO RIBEIROS DOS SANTOS

Diretor Geral

Instituto Capixaba de Ensino, Pesquisa e Inovação em Saúde